

## 云南白药集团股份有限公司 关于与北京大学第一医院、北京市肿瘤防治研究所签署 技术转让与合作开发协议的自愿性信息披露公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日，云南白药集团股份有限公司（以下简称“云南白药”或“公司”）与北京大学第一医院（以下简称“北大医院”）、北京市肿瘤防治研究所（以下简称“北肿研究所”）签订《技术转让与合作开发协议》，北大医院、北肿研究所（以下合称“转让方”）将其合作研发的前列腺特异性膜抗原（PSMA）靶向核药（以下简称“合作标的”或“合作产品”）相关专利转让给公司（以下简称“该项目”），公司将全球范围内对合作标的进行研究开发、生产和商业化活动。北大医院、北肿研究所、云南白药（以下合称“各方”）有意在目前研发的基础上继续共同研发该项目，最终实现相关药品的注册和商业化。

本次合作不构成关联交易，亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

### 一、项目背景及合作标的简介

据相关资料显示，前列腺癌是全球男性中第二高发的恶性肿瘤，中国前列腺癌发病率也在逐年上升。对前列腺癌进行精准诊断有助于改善患者的

诊疗和预后。PSMA是一种跨膜蛋白，它在前列腺癌中的表达水平与病情的恶性程度及患者的生存密切相关，是一种高灵敏度、高特异性的前列腺癌转移病灶定位显像和晚期核素靶向治疗的理想生物标志物。

该合作标的具有高特异性、低非靶器官蓄积等特点，更有利于原位和局限期前列腺癌的诊断和治疗。目前，该合作标的已在北大医院、北京大学肿瘤医院等多家医院开展了临床试验，其安全性、有效性已在一定范围内得到了有效验证。

## 二、转让方介绍

### 1、北大医院

单位名称：北京大学第一医院

注册地址：北京市西城区西什库大街8号

法定代表人：刘新民

公司与北大医院不存在关联关系。

### 2、北肿研究所

单位名称：北京市肿瘤防治研究所

注册地址：北京市海淀区阜成路52号

法定代表人：季加孚

公司与北肿研究所不存在关联关系。

## 三、协议主要内容

### （一）转让与项目合作

#### 1、转让

受制于《协议》的条款和条件，转让方特此向云南白药转让合作标的及

合作标的相关全部专利、专利申请权、专有技术、其他知识产权、数据、技术资料在全球范围内的全部权利、权属和权益（以下简称“转让标的”），且云南白药同意受让该等转让标的（以下简称“技术转让”）。就转让标的有关的监管批准费用、注册登记费用和/或备案费用，由各方按比例承担。

各方同意，技术转让完成后，云南白药有权自主决定并负责转让标的开发、注册、生产、商业化、全球化布局以及其他任何与转让标的相关的事项。

## 2、优先合作权

除该项目之外，北大医院同意和云南白药在其它肿瘤领域开展核药诊疗产品（“肿瘤核药产品”）的合作。如北大医院拟与第三方合作开发、生产或商业化其它肿瘤核药产品，云南白药对于该等产品的开发、生产或商业化享有优先合作权。

### （二）开发、生产及商业化

1、开发与注册：各方确认，云南白药将负责在合作区域内获得与履行和合作产品有关的任何与所有的监管批准、注册登记和/或备案，并承担全部注册费用。各方同意，对于合作产品开发与注册的所有相关事项，云南白药均具有决定权。

2、生产及商业化：各方同意，在合作产品获得上市许可后，云南白药应独立负责合作产品在合作区域内的生产及商业化并对所有相关事项具有决定权。云南白药有权自主进行生产、商业化合作产品，也可以委托其他有资质的第三方生产、销售、推广合作产品。转让方应尽最大努力为合作产品的生产及商业化提供协助。

### （三）费用支付

技术转让价款：云南白药应向转让方支付总额为人民币2,000万元的技术转让价款。各方同意，技术转让价款应按照里程碑事件进行付款。

#### （四）知识产权及许可

《协议》签署后，转让方与云南白药合作研发的任何基于本合作产品的有关知识产权、技术成果以及基于合作产品而改进或研发的后续产品和技术，无论是否申请专利，均应属于云南白药所有。

#### 四、对公司的影响

当前，该合作标的在临床前研究阶段已获得部分研究成果，在研究者发起的临床试验（IIT）中显示出良好效果，并且已获得相关专利授权。完成该合作标的受让和引入后，公司中央研究院将按照新药临床试验申请（IND）申报要求启动相关研究工作，该项目的开展有助于云南白药加快进军核药领域的步伐。

本次《协议》的签订，对公司本年度财务状况和经营成果不构成重大影响。敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

#### 五、备查文件

《技术转让与合作开发协议》

特此公告

云南白药集团股份有限公司

董 事 会

2022年9月2日